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Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

Καλημέρα, συνάδελφοι! 

           Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω πως και τη φετινή σχολική 

χρονιά θα διοργανωθούν περιβαλλοντικές δράσεις για τον εορτασμό της 

"Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος" (κανονικά στις 5 Ιουνίου κάθε χρόνο). Φέτος, 

οι δράσεις αυτές θα υλοποιηθούν στο "Πάρκο του Λαού" του Δήμου Στυλίδας-που 

όπως γνωρίζετε είναι ένας υπέροχος χώρος για εκδρομή- την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025, 

από τις 9:00 το πρωί έως τις 1:00 το μεσημέρι. 

Τη διοργάνωση των δράσεων θα πραγματοποιήσει η Διεύθυνση Π.Ε. Φθιώτιδας σε 

συνεργασία με τον Δήμο Στυλίδας, τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, την Ελληνική 

Εταιρεία Αξιοποίησης της Ανακύκλωσης, το ΚΕ.Π.Ε.Α. Στυλίδας-Υπάτης και τη 

συνδρομή του Ε.Κ.Α.Β. Λαμίας και της Τροχαίας Στυλίδας. 

Οι περιβαλλοντικές δράσεις είναι: 

1)"ΤΟ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ ΤΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ" (Περιλαμβάνει διάφορα βιωματικά 

παιχνίδια, όπως φιδάκι, στόχος, μπάσκετ, ψάρεμα, παζλ, bowling...με 

ανακυκλώσιμα υλικά). 

2)"ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ JAZZ ΜΕ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ" 

(Είναι μια πρωτότυπη συναυλία με τον αξιόλογο μουσικό Αλέξανδρο Χριστίδη, τους 

συνεργάτες του & τη συνοδεία αυτοσχέδιων μουσικών οργάνων, σαξόφωνων που 

θα τραγουδήσουν και θα παίξουν μουσικά παιχνίδια με τα παιδιά μας). 

3) Περιβαλλοντικά εκπαιδευτικά παιχνίδια από το ΚΕ.Π.Ε.Α. Στυλίδας-Ύπατης. 

   Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεά Ελλάδας Α.Ε, θα προσφέρει όπως πάντα τα δωράκια του 

(καπέλα, μολύβια, χυμούς...) 

  Η Τροχαία Στυλίδας θα μεριμνήσει για την ασφαλή άφιξη και αναχώρηση των 

μαθητών από τον χώρο των δράσεων, κάνοντας τις κατάλληλες ενέργειες. 

Το Ε.Κ.Α.Β. Λαμίας θα βρίσκεται κοντά μας σε περίπτωση που χρειαστεί και επί τη 

ευκαιρία θα δείχνουν οι διασώστες το ασθενοφόρο τους στους μαθητές. 

            Προκειμένου να γίνει σωστά η διοργάνωση των δράσεων θα ήθελα να 

δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο E-mail: sxdr@dipe.fth.sch.gr στην Υπεύθυνη 

Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Λεμόνη Ελένη, έως την Πέμπτη 20 Μαρτίου. Κάθε 

σχολική μονάδα μπορεί να στείλει μια περιβαλλοντική ομάδα του ύψους των 25 

μαθητών περίπου. Θα δοθεί προτεραιότητα σ' αυτούς που εκπονούν πρόγραμμα 

περιβαλλοντικό και στην ημερομηνία αποστολής του E-mail. Δηλώστε το Σχολείο 

σας, τα ονόματα των συνοδών εκπαιδευτικών,  τα κινητά τους, αριθμός μαθητών & 

τάξη, και αν εκπονείτε κάποιο πρόγραμμα. 



             Συνεργαστείτε οι γειτονικές σχολικές μονάδες, για να μειώσετε το κόστος 

μεταφοράς ή συμπληρώστε το λεωφορείο σας με παιδιά που θα πάνε εκδρομή στο 

"Πάρκο του Λαού". 

 

                                                                                                                                                                   

Με εκτίμηση 

 

Ελένη Λεμόνη, 

Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 


